DOCUMENTOS PARA EL OTORGAMIENTO DE FIANZAS

                                                                “PERSONAS MORALES”

       




FIADO

A. Contrato para el otorgamiento de fianzas debidamente llenado y firmado entregar por cuadruplicado.

B. Requisitar y firmar el cuestionario de identificación para personas morales entregar por duplicado.
C. Requisitar y firmar formato de entrevista para personas morales, entregar por duplicado.
D. Copia de identificación oficial del representante legal.

E. Acta constitutiva de la empresa con las últimas modificaciones de capital.

F. Poderes de administración y de dominio del representante legal.

G. Copia de la cedula fiscal y alta en hacienda de la empresa.

H. Currículo de la empresa y ferenciar por lo menos tres de sus clientes con los que ha formalizado contratos (proporcionar domicilio y teléfono)

I. Estados financieros dictaminados (cierre ultimo ejercicio fiscal)

J. Estados financieros del ejercicio actual con una antigüedad no mayor a 3 meses con relaciones analíticas en hoja membretada, deberán de venir firmados por el representante legal y el contador, anexando copia de la cedula profesional y con la siguiente leyenda: “BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD MANIFIESTO QUE LAS CIFRAS CONTENIDAS EN ESTE ESTADO FINANCIERO SON VERACES Y CONTIENEN TODA LA INFORMACIÓN REFERENTE A LA SITUACIÓN FINANCIERA Y/O LOS RESULTADOS DE LA EMPRESA Y AFIRMO QUE SOY  (SOMOS)  LEGALMENTE  RESPONSABLE  (S)  DE LA AUTENTICIDAD Y VERACIDAD DE LAS MISMAS, ASUMIENDO  ASIMISMO,  TODO TIPO DE  RESPONSABILIDAD DERIVADA DE CUALQUIER DECLARACIÓN EN FALSO SOBRE LAS MISMAS”

K. Copia de la última declaración fiscal del ejercicio inmediato anterior completa.

L. Comprobante de domicilio a nombre de la empresa no mayor a 3 meses (Recibo de luz, Teléfono, Impuesto predial o de derecho o por suministro de agua)

OBLIGADO SOLIDARIO (PERSONA MORAL)

A. Deberán de presentar la misma documentación de los puntos anteriores y requisitar y firmar únicamente el cuestionario de identificación y el formato de entrevista para personas morales, entregar por duplicado.

OBLIGADO SOLIDARIO (PERSONA FISICA)

A. Requisitar y firmar el cuestionario de identificación para personas físicas por duplicado.

B. Requisitar y firmar el formato de entrevista para personas físicas
C. Requisitar y firmar carta valor del bien inmueble.
D. Copia de los bienes inmuebles libres de gravamen (Casas o Departamentos), anexando boleta predial, identificación oficial, RFC y/o CURP, comprobante de domicilio no mayor a tres meses (Recibo de luz, Teléfono o Derecho por suministro de agua), Acta de matrimonio (en caso de ser casado bajo sociedad conyugal los mismos requisitos  para el cónyuge y también deberá de firmar en el cuestionario)
E. Para las investigaciones en inmuebles, este trámite deberá de ser realizado por el gestor que nos tienen asignado la afianzadora, el costo dependerá de la ubicación del inmueble ya que hay diferencia si este se encuentra en el D.F. o Estado de Mexico.
(NOTA) AL FIRMAR LA DOCUMENTACION EL REPRESENTANTE LEGAL Y/O OBLIGADO SOLIDARIO SI ES QUE LOS HAY TENDRAN QUE PLASMAR SU FIRMA  LO MAS PARECIDO A LA QUE BIENE EN SU IDENTIFICACION OFICIAL PARA QUE ESTO NO GENERE PROBLEMAS Y SEA MOTIVO DE RECHAZO POR PARTE DE LA AFIANZADORA.

